

# Bratislavská regionálna dotačná schéma na podporu kultúry 2023

## Oblasť podpory 1: Neprofesionálne umenie

P.č.	Číslo žiadosti	Názov žiadateľa	Názov projektu	Okres žiadateľa	Celkový rozpočet projektu €	Požadovaná dotácia €	Slovné hodnotenie OHK	Schválená dotácia
1	74	Ad Una Corda	Salve Musica Slovaca (SMS VIII)	Pezinok	6 765 €	3 590 €	Projekt je na vysokej úrovni, jeho výstupy sú v súlade so zámerom výzvy, preukazuje vysokú mieru odbornosti. Projekt je vypracovaný na výbornej úrovni a je v súlade so zámermi výzvy. Oceňujem spoluprácu a viac zdrojov financovania. Projekt navrhujem podporiť vo výške 3500 eur.	2 500 €
2	259	Slovenská ľudová majolika	Letné sympóziu majoliky 2023	Pezinok	4 150 €	3 500 €	Projekt je na vysokej úrovni, jeho výstupy sú v súlade so zámerom výzvy, preukazuje vysokú mieru odbornosti a je prínosom v regionálnom i národnom kontexte. Projekt je vypracovaný na vysokej úrovni a je v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem projekt podporiť v plnej požadovanej sume.	3 500 €
3	609	Academia Istropolitana Nova	Škola tradičných stavebných remesiel 2023	Pezinok	12 800 €	3 800 €	Komisia odporúča projekt podporiť. Je kvalitne vypracovaný, má jasne formulovaný zámer a je predpoklad, že bude prínosný pre cieľovú skupinu. Projektová dokumentácia je vypracovaná na dobrej úrovni a je spracovaná v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem projekt podporiť, avšak nie v plnej požadovanej finančnej čiastke vzhľadom na niektoré neopodstatnené finančné položky. Navrhujem žiadateľovi aby použil poskytnuté finančné prostriedky na autorské honoráre a služby súvisiace s realizáciou projektu.	3 000 €
4	589	DRAGÚNI	Cyklus Tanečný dom	Bratislava I	13 800 €	6 000 €	Projektová dokumentácia je zrozumiteľne vypracovaná, jej zámery a ciele sú zrozumiteľné. Členovia rady hodnotiteľov navrhujú projekt podporiť sumou 4000€.	3 600 €
5	267	Nadácia Milana Šimečku	Divadlom k otvorenosti	Bratislava I	14 005 €	8 000 €	Komisia odporúča projekt podporiť. Je kvalitne vypracovaný, má jasne formulovaný zámer a je predpoklad, že bude prínosný pre cieľovú skupinu. Projekt je na dobrej úrovni. Jeho zámer a ciele sú zrozumiteľné a sú v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem projekt podporiť, avšak nie v plnej požadovanej finančnej čiastke vzhľadom na niektoré neoprávnené položky. Navrhujem použiť pridelené finančné prostriedky na prenájom priestorov a služby súvisiace s realizáciou projektu.	3 000 €
6	855	PRAKTIKÁBEL	Rozprávky z kráľičej nory / ukrajinská verzia	Malacky	4 500 €	3 800 €	Komisia odporúča projekt podporiť. Je kvalitne vypracovaný, má jasne formulovaný zámer a je predpoklad, že bude prínosný pre cieľovú skupinu. Navrhujem projekt podporiť. Jeho spracovanie je v súlade so zámerom výzvy. Avšak treba upozorniť začínajúcich profesionálov, že na základe ich doterajšieho pôsobenia už majú svoje projekty radiť do podoblasti profesionálneho umenia.	3 000 €

7	450	Dom 1890 o.z.	Kultúrne pásmo na Dome 1890	Malacky	5 500 €	4 650 €	Projekt je na dobrej úrovni, jeho výstupy sú v súlade so zámerom výzvy, preukazuje vysokú mieru sektorového významu. Komisia odporúča podporiť projekt vo forme bežných výdavkov. Navrhujem projekt podporiť sumou 3000 eur. Zámery a výstupy projektu sú v súlade s prioritami výzvy. Niektoré požadované finančné položky sú neoprávnené. Navrhujem žiadateľom použiť pridelené finančné prostriedky na honoráre pre remeselníkov lektorov a umelcov, propagáciu, prípadne na prenájom priestorov. Kapitálové výdavky a občerstvenie nie sú v súlade s prioritami podpory vyhlasovateľa.	3 000 €
8	322	UP - Down syndrom	Predstavenie "Červená (sa) Čiapočka"	Bratislava V	6 720 €	5 555 €	Projekt je na vysokej úrovni, jeho výstupy sú v súlade so zámerom výzvy, vykazuje vysokú mieru inkluzívnosti a zároveň má vysoký predpoklad pre širší spoločenský prínos. Projekt je na dobrej úrovni. Navrhujem ho podporiť vo výške 4000 eur. Napriek zníženej požadovanej finančnej čiastke je vysoký predpoklad na úspešnú realizáciu projektu v súlade so zámerom výzvy.	4 000 €
9	236	PRO TECHNIK STU	70 výročie VUS TECHNIK STU	Bratislava I	9 940 €	8 000 €	Komisia odporúča projekt podporiť. S ohľadom na výročie telesa a jeho dlhodobý kvalitatívny prínos v rámci folklórneho hnutia regiónu a jasne formulovaný zámer, je predpoklad, že projekt bude realizovaný v súlade s prioritami výzvy. Projektová dokumentácia je vypracovaná na dobrej a zrozumiteľnej úrovni. Jeho výstupy sú v súlade so zámerom výzvy vyhlasovateľa. Projekt navrhujem podporiť 4500 eur.	4 500 €
10	173	elledanse	Príbeh z lesa - pokračujeme	Bratislava III	25 200 €	8 000 €	Komisia odporúča projekt podporiť, je na vysokej úrovni, jeho výstupy sú v súlade so zámerom výzvy, preukazuje vysokú mieru odbornosti, do budúcnosti odporúča komisia zaradiť projekt do programu scénické umenie. Projektová dokumentácia je vypracovaná na slušnej úrovni. Ciele a výstupy projektu sú zrozumiteľné. Projekt vykazuje umelecký aj kultúrny prínos. Navrhujem projekt podporiť. Aj napriek zníženej pridelenej sume má projekt predpoklad na úspešnú realizáciu v súlade so zameraním výzvy. Projekt nie je dobre zaradený do podprogramu. Tanec je scénické umenie.	3 400 €
11	90	wash-ed	Krátkometrážny dobový film Chytať vietor	Prievidza	10 992 €	2 320 €	Projekt je na dobrej úrovni, ale má svoje limity (nie je špecifikovaný autirský tím) Napriek tomu je predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Projektová dokumentácia je vypracovaná na výbornej, odbornej úrovni. Projekt tiež vykazuje kvalitný umelecký výstup. Finančné položky sú oprávnené, dokumentácia narába s viacerými zdrojmi financovania. Navrhujem preto projekt podporiť vo výške 2000 eur. Tento projekt spadá do programu profesionálne umenie.	2 000 €
12	355	DIVÉ MAKY	Galaprogram Divých makov 2023	Bratislava IV	7 000 €	5 200 €	Projekt je na dobrej úrovni, má inkluzívny charakter, ciele a zámery sú súladné s výzvou a je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu. Projekt je v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem ho podporiť, avšak nie v plnej požadovanej finančnej výške vzhľadom na niektoré neoprávnené položky. Navrhujem žiadateľom pridelené finančné položky použiť na financovanie autorských honorárov, alebo služby súvisiace s realizáciou projektu. Financovať ubytovanie stravu a cestovné nie je v súlade s prioritou vyhlasovateľa.	2 600 €
13	119	SRRZ - RZ pri Základnej škole	Cesta gajarským rozprávkovým lesom 2023	Malacky	2 400 €	2 000 €	Komisia odporúča projekt podporiť, je na kvalitnej úrovni, jeho výstupy sú v súlade so zámerom a prioritami výzvy, má jasný zámer a regionálny význam. Projektová dokumentácia je vypracovaná v súlade so zámerom výzvy a má jasne formulované ciele. Navrhujem projekt podporiť vzhľadom na potrebu kultúrneho oživenia daného regiónu.	2 000 €

14	520	Divadlo Meteorit s.r.o.	Ríša rozprávok - Medzinárodný divadelný festival pre deti a mládež	Bratislava III	24 370 €	8 000 €	Komisia odporúča projekt podporiť. Je kvalitne vypracovaný, má jasne formulovaný zámer a je predpoklad, že bude prínosný pre cieľovú skupinu. Projekt je na dobrej úrovni. Navrhujem ho podporiť, avšak nie v plnej požadovanej finančnej čiastke vzhľadom na to, že niektoré rozpočtové položky sú predimenzované alebo priamo nesúvisia s realizáciou a prezentáciou diela.	3 000 €
15	370	Magdalénka	U nás takto	Pezinok	9 800 €	8 000 €	Komisia odporúča projekt podporiť, je na kvalitnej úrovni, má dlhodobý efekt, jasný regionálny kontext a je plne súladný s výzvou a jej prioritami. Navrhujem projekt podporiť vzhľadom na jeho prínos v oblasti regionálnej kultúry a umenia, avšak nie v plnej požadovanej sume, nakoľko prioritou výzvy vyhlasovateľa je financovať živú prezentáciu umenia a kultúry. Navrhujem žiadateľovi použiť pridelené finančné prostriedky na financovanie autorských honorárov, alebo služieb súvisiacich s realizáciou projektu.	2 500 €
16	192	UFS Ekonóm o. z.	Žijeme folklórom	Bratislava V	9 350 €	7 900 €	Komisia odporúča projekt podporiť, má jasne formulovaný zámer aj ciele, je na výbornej úrovni, jeho výstupy sú v súlade so zámerom výzvy, má dlhodobý efekt. Navrhujem tento projekt podporiť vo výške 4000 eur. Spracovanie projektu je v súlade s prioritami výzvy. Pridelené finančné prostriedky odporúčam použiť na autorské honoráre a materiálne zabezpečenie.	4 000 €
17	4	Dychová hudba Vištučanka	12. Medzinárodný festival dychových hudieb Vištukfest 2023	Pezinok	7 000 €	2 950 €	Komisia odporúča projekt podporiť s ohľadom na územnú prioritu a žánrovú ojedinelosť v kontexte ostatných projektov. Navrhujem projekt podporiť vo výške 2000 eur vzhľadom na jeho regionálny význam. Výšku dotácie navrhujem použiť na autorské honoráre účinkujúcich a služby súvisiace s realizáciou projektu.	2 000 €
18	585	Skupina historického šermu CORVUS ARMA	Divadelné šermohranie	Bratislava IV	10 300 €	7 600 €	Komisia odporúča projekt podporiť. Je kvalitne vypracovaný, má jasne formulovaný zámer a je predpoklad, že bude kultúrne prínosný pre cieľovú skupinu. Projekt je na priemernej úrovni. Navrhujem ho podporiť vzhľadom na jeho regionálny význam, avšak nie v plnej výške vzhľadom na všeobecnú formuláciu výstupov, ktoré sú ťažko merateľné a aj vzhľadom na neoprávnené rozpočtové položky. Navrhujem financovať len honoráre pre účinkujúcich a zabratie hradného priestranstva.	3 000 €
19	57	FALANGIR	GEN X	Malacky	8 750 €	7 342 €	Komisia odporúča projekt podporiť. Je kvalitne vypracovaný, má jasne formulovaný zámer a je predpoklad, že bude prínosný pre cieľovú skupinu. Formulácia projektu a jeho výstupov je na dobrej úrovni. Navrhujem ho podporiť, avšak nie v plnej požadovanej výške, nakoľko plánované scénické dielo je možné zrealizovať za nižšie nákladové položky. Finančné prostriedky navrhujem použiť výlučne na vznik divadelného diela.	3 000 €
20	597	DFS Lastovička	Katarínska zábava a Ivanske Vianoce	Senec	3 900 €	3 300 €	Komisia odporúča projekt podporiť. Má jasne formulovaný zámer a dosah na cieľovú skupinu ako aj predpoklad na úspešnú realizáciu. Projektová dokumentácia je na dobrej úrovni, navrhujem projekt podporiť finančnou čiastkou 2500 eur.	2 500 €

21	818	Sowy, o.z.	Naše tradície	Malacky	6 000 €	5 100 €	Projekt je na dobrej úrovni, má jasný zámer aj ciele. Komisia odporúča projekt podporiť najmä za účelom zabezpečenia tkáčskeho vybavenia pre ďalší rozvoj činnosti. Vzhľadom na špecifickosť projektu a jeho sociálne zameranie navrhujem tento projekt podporiť v minimálnej sume dotácie. Pridelené finančné prostriedky navrhujem použiť na nákup tkáčskeho náčinia.	2 600 €
22	800	Zdravé zdravotníctvo	Umenie lieči	Bratislava III	9 550 €	8 000 €	Projekt je na dobrej úrovni, ale má svoje limity (účelovo vtesnané nákladové položky - riešenia recepcie, lavičiek a pod., ktoré nie je plne súladné s výzvou - neprofesionálnym umením) . Napriek tomu je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Prínosom je sociálne zdravotný aspekt a inkluzívnosť. Zámery a ciele projektu sú v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem projekt podporiť v sume 3200 eur. Napriek zníženej požadovanej sume je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu. Navrhujem predkladateľom, aby poskytnuté finančné prostriedky použili na materiálne zabezpečenie a služby súvisiace s realizáciou projektu.	3 200 €
23	783	Cultura Humana	Hej, mam ja lučku...	Bratislava II	9 350 €	7 900 €	Projekt je na dobrej úrovni, je vysoký predpoklad pre úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy a aj s ohľadom na vek a prax umelca, odporúča komisia ho podporiť. Nosič by však mal byť určený aj na predaj. Projektová dokumentácia je vypracovaná na dobrej úrovni. Navrhujem projekt podporiť vzhľadom na vysokú umeleckú úroveň, avšak len minimálnou sumou pretože prioritou výzvy vyhlasovateľa je podporovať živú prezentáciu umenia.	2 000 €
24	557	B-S 13 / Stoh	Bitka pri Lamači 1866	Bratislava IV	7 300 €	5 500 €	Projekt je na dobrej úrovni, jasný kultúrno-historický kontext, regionálny význam, dosah na cieľovú skupinu vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Projekt je vypracovaný na dobrej úrovni, jeho výstupy a zámer je v súlade s prioritami výzvy. Navrhujem projekt podporiť finančnou čiastkou 3000 eur. Navrhujem žiadateľom aby pridelenú finančnú dotáciu použili na autorské honoráre účinkujúcich a lektorov, prípadne prenájom ozvučenia a osvetlenia.	2 500 €
25	343	Športuj!	Sokoliarstvo ako kultúrne nehmotné dedičstvo UNESCO	Bratislava II	4 200 €	3 000 €	Projekt je na dobrej úrovni, ale má svoje limity (neúmerný rozpočet pre jednu osobu). Komisia odporúča projekt podporiť s ohľadom na zápis sokoliarstva v Reprezentatívnom zozname nehmotného kultúrneho dedičstva ľudstva UNESCO a potrebu podpory ochranných a popularizačno-vzdelávacích aktivít smerom k verejnosti. Navrhujem podporiť tento projekt minimálnou sumou dotácie. Napriek tomu je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy.	2 000 €
26	7	Folklórne združenie Karpaty	Slávnostné galapredstavenie FS Karpaty k 25.výročíu	Bratislava IV	15 000 €	8 000 €	Komisia odporúča projekt podporiť, je súladný so zameraním výzvy, má jasne formulované ciele a prínos s dlhodobým efektom. Spracovanie projektu je v súlade s prioritami výzvy. Navrhujem tento projekt podporiť aj vzhľadom na to že v daný rok má súbor výročí svojho pôsobenia. Navrhujem projekt podporiť vo výške 3000 eur. Aj napriek zníženej sume podpory je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu.	3 000 €

27	333	Event Horizon, o.z.	Letný LARP: Kráľovstvo Vína 2023	Bratislava V	12 525 €	4 500 €	Projekt je na dobrej úrovni, a vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem tento projekt podporiť vzhľadom na jeho jedinečnosť v našom kontexte, avšak len minimálnou sumou dotácie vzhľadom na niektoré predimenzované a neoprávnené finančné položky. Projektová dokumentácia je všeobecná, neobsahuje špecifikáciu tanečných a hudobných vystúpení ktoré budú súčasťou podujatia.	2 000 €
28	526	Skupina historického šermu SIC	Historický festival Vrakuňa 2023	Bratislava II	15 500 €	8 000 €	Projekt je na dobrej úrovni, ale má svoje limity (napr. vysoký rozpočet na stravu a ceny pre súťažiacich, nepočíta sa so vstupným) Napriek tomu je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem tento projekt podporiť vzhľadom na jeho spoločenský význam a ciele vo výške 3000 eur. Spracovanie projektu je v súlade so zámermi výzvy, avšak v dokumentácii absentuje konkrétna špecifikácia programu a účinkujúcich. Niektoré požadované finančné položky nie sú opodstatnené. Hradenie cestovných nákladov a stravy nie je v súlade s prioritou výzvy vyhlasovateľa.	3 900 €
29	457	ZA Srdcom, o. z.	Dnes sme tu len dva	Bratislava IV	6 900 €	5 865 €	Projekt je na dobrej úrovni a má vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Projektová dokumentácia je vypracovaná na zrozumiteľnej úrovni. Navrhujem projekt podporiť sumou 3000 eur vzhľadom na jeho inklúziu do viacerých regiónov BSK.	3 000 €
30	848	The AnyOne	Hudobný projekt The AnyOne: EVER COMING ABSENCE (4 EP's)	Bratislava I	7 450 €	5 450 €	Projekt je na dobrej úrovni a má predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Projekt je vypracovaný na dobrej úrovni, jeho zámer a výstupy sú jasne formulované. Navrhujem projekt podporiť minimálnou sumou dotácie vzhľadom na to, že prioritou výzvy je podporovať živú formu umeleckej prezentácie.	2 000 €
31	566	Občianske združenie Schatmansdorf Častá	Festival stredovekého sokoliarstva a remesiel	Pezinok	12 000 €	8 000 €	Projekt je na dobrej úrovni. Komisia odporúča projekt podporiť s ohľadom na zápis sokoliarstva v Reprezentatívnom zozname nemotného kultúrneho dedičstva ľudstva UNESCO a potrebu podpory ochranných a popularizačno-vzdelávacích aktivít smerom k verejnosti. Projektová dokumentácia je vypracovaná na priemernej úrovni. Program podujatia je bližšie nešpecifikovaný, preto nie je možné posúdiť kultúrnu ani finančnú hodnotu kultúrnych výstupov na podujatí. Aj napriek tomu navrhujem projekt podporiť minimálnou sumou dotácie vzhľadom k tomu, že podujatie má v danom regióne svoju tradíciu a je v záujme vyhlasovateľa aby spoločenský a kultúrny život prenikol do malých obcí.	2 000 €
32	623	Kultúrne zariadenia Petržalky	Poklady z babičkinej truhlice	Bratislava V	4 600 €	3 900 €	Projekt je na dobrej úrovni, ale má svoje limity (nejasne definované počty výstupov). Napriek tomu je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Navrhujem projekt podporiť vo výške 2000 eur. Spracovanie projektu je v súlade so zameraním výzvy, no má svoje limity. V projektovej dokumentácii absentuje špecifikácia časového rozsahu jednotlivých dielní, ich výstupov a tiež lektorov.	2 000 €

33	519	Materská škola Estónska 3, Bratislava	Detský folklórny súbor - Podunajský venček	Bratislava II	4 806 €	4 085 €	Komisia odporúča projekt podporiť s ohľadom na očakávaný prínos pre cieľovú skupinu (deti MŠ) a prepojenie prezentačných aktivít so vzdelávaním. Ciele a zámery sú v súlade s výzvou. Spracovanie projektu je v súlade so zámermi výzvy. Navrhujem projekt podporiť vo výške 2000 eur. Napriek zníženej sume dotácie je vysoký predpoklad na úspešné realizovanie projektu.	3 000 €
34	823	Materská škola, Linzbothova 18, Bratislava s elokovanými pracoviskami na Latorickej 2 a Dudvážskej 4	Kroje	Bratislava II	6 030 €	5 126 €	Komisia odporúča projekt podporiť s ohľadom na očakávaný prínos pre cieľovú skupinu a prepojenie prezentačných aktivít so vzdelávaním. Projektová dokumentácia je vypracovaná na dobrej úrovni. Navrhujem tento projekt podporiť minimálnou sumou dotácie vzhľadom na to, že v danom regióne a v danom podprograme sú porovnateľne kvalitnejšie projekty. Navrhujem žiadateľom aby pridelené finančné prostriedky použili prioritne na honoráre pre majstrov a potrebné pomôcky.	3 000 €
35	254	Občianske združenie DFS Slnečnica	Ako doma...	Senec	10 400 €	7 900 €	Komisia odporúča projekt podporiť s ohľadom na regionálny prínos a dlhodobý efekt výstupov v kontexte zamerania výzvy najmä za účelom zabezpečenia krojov. Projekt navrhujem podporiť minimálnou sumou dotácie, nakoľko najväčšie finančné položky sú požadované za stravu, ubytovanie a cestovné náklady, ktorých financovanie nie je prioritou vyhlasovateľa. Navrhujem žiadateľom aby pridelené finančné prostriedky použili na služby súvisiace s realizáciou projektu alebo na časť materiálneho zabezpečenia.	2 000 €
36	46	Obec Sološnica	Krumpolový deň 2023	Malacky	10 118 €	6 000 €	Komisia odporúča projekt podporiť s ohľadom na regionálny význam a jedinečnosť v prepojení s gastronómickými špecialitami. Slabšou stránkou je neuvádzanie výnosov. Projektová dokumentácia je vypracovaná na priemernej úrovni. Program podujatia je bližšie nešpecifikovaný, preto nie je možné posúdiť kultúrnu ani finančnú hodnotu kultúrnych výstupov na podujatí. Aj napriek tomu navrhujem projekt podporiť minimálnou sumou dotácie vzhľadom k tomu, že je v záujme vyhlasovateľa aby spoločenský a kultúrny život prenikol do malých obcí v danom regióne. Navrhujem žiadateľovi aby pridelené finančné prostriedky použil na služby súvisiace s realizáciou projektu.	2 700 €
37	699	Občianske združenie Bez farieb	Profesionáli deťom	Bratislava II	8 190 €	6 900 €	Projekt je na dobrej úrovni, avšak vo svojej kategórii sú aj kvalitnejšie projekty. Nie sú konkretizovaní realizátori a ich umelecká a odborná - lektorská kvalita, napriek tomu komisia odporúča projekt podporiť s ohľadom na predpokladaný prínos pre cieľovú skupinu. Projekt je na dobrej úrovni ale má svoje limity v oblasti financovania. Požadované rozpočtové položky sú predimenzované s malým percentom spolufinancovania a niektoré z nich sú neoprávnené. Navrhujem projekt podporiť vzhľadom na miesto realizácie, avšak minimálnou požadovanou sumou. Poskytnuté finančné prostriedky navrhujem použiť na spotrebný materiál alebo/a honoráre umelcov.	2 000 €
38	565	OZ "RADOSŤ" pri meste Pezinok	Radostne s RADOSŤOU.	Pezinok	5 685 €	4 832 €	Komisia odporúča projekt podporiť s ohľadom na priorizovaný regionálny význam a súlad s nastavením výzvy. Ciele a zámery sú dobre formulované. Projektová dokumentácia je vypracovaná na priemernej úrovni. Formulácia projektu je všeobecná, absentuje v nej bližšia špecifikácia mnohých výstupov a preto je nemožné určiť relevantnosť jednotlivých finančných položiek. Navrhujem tento projekt podporiť vzhľadom na jeho regionálny charakter, ale len minimálnou sumou dotácie. Navrhujem žiadateľom aby pridelené finančné prostriedky použili na autorské honoráre alebo materiálne zabezpečenie. Prioritou vyhlasovateľa je podporiť vznik a uvedenie umeleckého diela alebo kultúrneho podujatia a nie financovať dopravné náklady a stravu.	3 000 €

39	431	Obec Zálesie (Okr. Senec)	Zálesie - sto rokov, jeden svet tu som doma, tu chcem žiť	Senec	15 900 €	8 000 €	Projekt je na dobrej úrovni, má výrazný regionálny prínos, najmä časť - publikačný výstup. Uvedenie umeleckých účinkujúcich podujatia je však pomerne všeobecné, preto komisia navrhuje podporiť podujatie len v minimálnej sume. Projektová dokumentácia je vypracovaná na priemernej úrovni. Program podujatia je bližšie nešpecifikovaný, preto nie je možné posúdiť kultúrnu ani finančnú hodnotu kultúrnych výstupov na podujatí. Aj napriek tomu navrhujem projekt podporiť minimálnou sumou dotácie vzhľadom k tomu, že má obec v danom roku výročie.	2 000 €
40	292	Obec Slovenský Grob	Podpora kultúrnych podujatí v Slovenskom Grobe 2023	Pezinok	4 400 €	3 739 €	Komisia odporúča projekt podporiť s ohľadom na regionálny význam a prínos súladný s výzvou. Projekt má však svoje limity - Informácie o účinkujúcich nie sú úplne dostatočné, preto je ťažké vyhodnotiť relevantný umelecký prínos. Navrhujem tento projekt podporiť vzhľadom na jeho význam pre obyvateľov obce, avšak len minimálnou sumou dotácie.	2 000 €
41	297	Mesto Stupava	Kultúrne podujatie Dni zelá 2023 v Stupave	Malacky	6 000 €	5 000 €	Komisia odporúča projekt podporiť, má jasný regionálny význam, prepojenie na špecifický gastronomický element príznačný pre kultúrne a geografické prostredie a je súladný so zameraním výzvy. Limity projektu sú nedostatočné informácie konkretizujúce účinkujúcich. Projektová dokumentácia je vypracovaná na veľmi slabej úrovni. Program podujatia nie je bližšie špecifikovaný, preto nie je možné posúdiť kultúrnu ani finančnú hodnotu kultúrnych výstupov na podujatí. Aj napriek tomu navrhujem projekt podporiť minimálnou sumou dotácie vzhľadom k tomu, že podujatie má v danom regióne spoločenský a kultúrny význam.	3 700 €
42	428	Mestské centrum kultúry Malacky	Zejdeme sa na hambálku - 15. ročník	Malacky	22 000 €	8 000 €	Komisia odporúča projekt podporiť z dôvodu súladnosti s výzvou a jeho prioritami - podujatie prezentujúce ochotnícke divadlo má význam najmä v kontexte regionálnej kultúry, zohľadňuje územnú prioritu, dramaturgia podujatia je však pomerne všeobecne formulovaná. Projekt nie je dostatočne vypracovaný. Jeho dramaturgia a umelecké výstupy sú nejasné. Projekt narába so všeobecnými a nekonkrétnymi formuláciami a nedisponuje merateľnými ukazovateľmi a preto nie je možné určiť relevantnosť jednotlivých finančných položiek. Navrhujem ho podporiť minimálnou podporou len vzhľadom na fakt, že má regionálny význam. Navrhujem predkladateľom aby finančnú dotáciu použili na autorské honoráre alebo služby súvisiace s realizáciou projektu.	2 000 €
43	206	Adam Kováč	podpora výstavy fotografií a prípravy vystavovaných fotografických diel	Bratislava V	11 000 €	8 000 €	Členovia rady navrhujú projekt podporiť vo výške 2000€.	0 €
44	104	Záhorácky folklór	Hudobný nosič FSK Lanšper	Malacky	5 300 €	4 500 €	Projekt je na dobrej úrovni, má jasný regionálny význam. Je predpoklad na úspešné realizovanie projektu v súlade so zámerom výzvy. Projektová dokumentácia je na priemernej úrovni. Napriek tomu navrhujem projekt podporiť minimálnou sumou dotácie pretože pre daný región má Folklórna skupina Lanšper veľký význam. Odporúčam žiadateľom použiť pridelené finančné prostriedky na výdavky s nahrávacím štúdiom a tiež na autorské honoráre externých muzikantov.	0 €

45	405	Obec Malé Leváre (OVM)	Hodové slávnosti 2023	Malacky	2 360 €	2 000 €	Projekt je na priemernej úrovni, avšak vo svojej kategórii sú porovnateľne kvalitnejšie projekty. Sektorový význam projektu nebol preukázaný. Navrhujem tento projekt nepodporiť vzhľadom na to, že v danom regióne sú z hľadiska rozvoja kultúry a umenia porovnateľne kvalitnejšie projekty.	0 €
46	59	Manu Forti	Kultúrno-historický program: Bratislava 1623	Bratislava IV	7 930 €	6 730 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť. Je na priemernej úrovni, avšak vo svojej kategórii sú porovnateľne kvalitnejšie projekty. Projekt nepočíta s výnosmi. Navrhujem tento projekt nepodporiť. V projektovej dokumentácii absentuje konkrétna špecifikácia programu a účinkujúcich preto nie je možné určiť relevantnosť finančnej položky s názvom Autorské honoráre. Projektová dokumentácia priznáva spoluúčasť ďalšieho subjektu na podujatí, avšak táto skutočnosť nie je premietnutá do rozpočtových ukazovateľov.	0 €
47	590	NQ,L point, občianske združenie	Bratislavské interakcie medzi rómskou komunitou a majoritou-príbeh boxu	Bratislava I	8 500 €	7 200 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť. Ciele a realizačný zámer majú potenciál byť prínosom k odstraňovaniu predsudkov voči menšinám, žiadateľ však podľa doterajšej profilácie preukázateľne nepôsobil v oblasti neprofesionálneho umenia a literatúry, preto nie je možné relevantne posúdiť dopad na cieľové skupiny. V rozpočte absentuje údaj o výnosoch za predaj publikácie, taktiež miera spolufinancovania je len minimálna. Projekt navrhujem nepodporiť nakoľko doterajšie aktivity predkladateľa nesúviseli s kultúrnym a umeleckým smerovaním a tiež vzhľadom na nepomer nákladových položiek, pretože väčšina z nich je žiadaná pre umelcov, ktorí sú reprezentantmi iných umeleckých druhov.	0 €
48	860	Mestská časť Bratislava - Vajnory	Hodové slávnosti vo Vajnoroch	Bratislava III	8 000 €	6 800 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť, informácie o zainteresovaných účinkujúcich sú vo všeobecnej rovine, preto nie je možné relevantne posúdiť výslednú kvalitu projektu. Sektorový význam projektu nebol preukázaný. Projekt navrhujem nepodporiť vzhľadom na to, že kvalita projektovej dokumentácie nie je dostatočná na posúdenie. Projektová dokumentácia je formulovaná všeobecne. Program podujatia a jeho dramaturgia sú bližšie v projekte nešpecifikované, preto nedokážem posúdiť relevantnosť požadovaných finančných položiek. Vzhľadom na to, že projekt uvádza participáciu viacerých organizácií na podujatí mal by vykazovať aj finančnú participáciu iných zdrojov.	0 €
49	750	Hájenka	Hájenka 35	Bratislava V	8 980 €	7 622 €	Komisia oceňuje prácu súboru ako aj jeho výročie, ktorého realizácia však nespadá do oprávneného obdobia. Zámery predloženého projektu však vo veľkej miere presahujú podmienky výzvy - nákladové položky súvisia s aktivitami nad rámec regiónu (Pohoda - Trenčín, Východná). Navrhujem tento projekt nepodporiť vzhľadom na to, že prioritne podporujeme projekty zamerané na prezentáciu tvorby v regióne BSK. Väčšina požadovaných nákladových položiek nesúvisí s prezentáciou tvorby v Bratislavskom kraji. Prioritou výzvy je podporiť vznik a prezentáciu umeleckého diela a nie cestovné náklady, ubytovanie a stravu.	0 €



50	718	Súkromná základná umelecká škola, Osloboditeľská 27, Bratislava	Vajnorský vianočný koncert	Bratislava III	9 585 €	8 000 €	Komisia navrhuje projekt nepodporiť. V príslušnej kategórii sú porovnateľne kvalitnejšie projekty. Rozpočet je zameraný prioritne na nákup hudobných nástrojov pre činnosť súkromnej ZUŠ, čo nie je prioritou výzvy. Predkladaný projekt navrhujem nepodporiť. Vzhľadom na jeho neoprávnené rozpočtové položky i vzhľadom na to, že v danom regióne a v danej podoblasti evidujeme kvalitnejšie projekty. Výzva podpory je prioritne zameraná na vznik a uvedenie diela a organizáciu kultúrneho podujatia a nie na materiálne vybavenie žiadateľa.	0 €
51	605	Obec Závod (OVM)	Závodské bezchleba hody 2023 - Záhorácky folklórny festival	Malacky	9 420 €	8 000 €	Projekt je na dobrej úrovni, avšak vo svojej kategórii sú porovnateľne kvalitnejšie projekty. Organizátor nepočíta (neuvádza) vstupné a vysoká položka je strava, čo nie je prioritou programu. Kvalita projektovej dokumentácie nie je dostatočná na posúdenie. Projektová dokumentácia je formulovaná všeobecne. Program podujatia a jeho dramaturgia sú bližšie v projekte nešpecifikované, preto nedokážem posúdiť relevantnosť požadovaných finančných položiek. Niektoré požadované finančné položky sú neoprávnené a preto navrhujem tento projekt nepodporiť.	0 €
52	109	Stredisko kultúry Bratislava Nové Mesto	IN PERICULO GENS - Ohrozený druh	Bratislava III	7 200 €	3 223 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť. Nákladové položky sú zamerané prioritne na kapitálové výdavky, čo nie je prioritou výzvy. Projekt je vypracovaný na dobrej úrovni ale aj napriek tomu navrhujem projekt nepodporiť vzhľadom na to, že prioritou výzvy je podporiť vznik umeleckého diela alebo kultúrneho podujatia a nie financovanie kapitálových výdavkov a technického vybavenia. Požiadavka financovania tohto projektu súvisí práve len s nákupom techniky a kapitálovými výdavkami.	0 €
53	832	Obec Marianka	Kultúrne podujatie Mariatalska Bridlica a Mariatalske Hody	Malacky	11 000 €	8 000 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť, z dôvodu slabého dramaturgického rozpracovania, jeden -projekt sa realizuje mimo oprávnené obdobie, druhý má všeobecný popis a nie je jasné, aké subjekty budú na podujatí účinkovať, nie je možné relevantne vyhodnotiť prínos ani kvalitatívnu stránku. Žiadateľ neočakáva žiadne výnosy - teda ani neuvádza vstupné. Rozpočet je postavený na nákupe mobiliáru, čo nie je prioritou programu. Navrhujem tento projekt nepodporiť vzhľadom na to, že kultúrny program Marianskej bridlice a Marianských hodov je nejasne formulovaný. Kvôli nedostatočnej špecifikácii kultúrneho programu nie je možné určiť relevantnosť rozpočtovej položky autorských honorárov. Druhá požadovaná rozpočtová položka nesúvisí s prioritou výzvy vyhlasovateľa.	0 €
54	762	AFSD, o.z.	Kultúra bez bariér	Senec	8 600 €	6 000 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť z dôvodu nedostatočného zdôvodnenia súladnosti s výzvou v kontexte témy tradičnej kultúry. Projektová dokumentácia je nedostatočne rozpracovaná. Dramaturgia programu a jeho výstupy na ktoré sú požadované finančné prostriedky sú nedostatočne špecifikované, preto nie je možné posúdiť relevantnosť jednotlivých požadovaných finančných položiek. Preto navrhujem tento projekt nepodporiť.	0 €

55	607	Igor Osvald	1.3. Hudobné umenie Názov projektu: BATTLE of the CENTURY	Bratislava II	7 500 €	6 000 €	Projekt nespĺňa obsahový súlad s výzvou, sektorový význam projektu (v kategórii hudobné umenie) nebol preukázaný (ide o tanečnú súťaž). Rozpočet projektu neráta so žiadnymi výnosmi - napr. účastnícke poplatky s ohľadom na finančnú náročnosť projektu. Navrhujem tento projekt nepodporiť vzhľadom na to, že v danej podoblasti a v danom regióne evidujem porovnateľne kvalitnejšie projekty a ich výstupy v zmysle kultúrneho umeleckého i regionálneho rozsahu.	0 €
56	465	Mestské kultúrne a informačné centrum Stupava	Stupavské hody 2023	Malacky	8 500 €	6 500 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť, informácie o zainteresovaných účinkujúcich sú vo všeobecnej rovine, preto nie je možné relevantne posúdiť výslednú kvalitu projektu. Sektorový význam projektu nebol preukázaný. Projektová dokumentácia nie je dostatočne vypracovaná. Program podujatia a jeho dramaturgia je bližšie nešpecifikovaná. Na základe predloženého projektu nie je možné posúdiť opodstatnenosť požadovaných finančných položiek. Navrhujem tento projekt nepodporiť aj vzhľadom k tomu, že v danom regióne evidujeme porovnateľne kvalitnejšie projekty.	0 €
57	78	Dychová hudba Záhorienka	Medzinárodný festival Stupavský bubeň	Malacky	7 150 €	5 300 €	Projekt je na priemernej úrovni. Nie sú jasní účinkujúci, preto nie je možné relevantne vyhodnotiť jeho kvalitatívny prínos, v predmetnej kategórii sú porovnateľne kvalitnejšie projekty. Kvalita projektovej dokumentácie nie je dostatočná. Navrhujem projekt nepodporiť vzhľadom na nejasne formulované a nemerateľné výstupy. Viaceré rozpočtové položky sú neoprávnené. Nedostatočná konkrétnosť umeleckých výstupov neumožňuje posúdiť relevantnosť jednotlivých rozpočtových položiek.	0 €
58	529	Občianske združenie Kasiopea	Divadelný festival Kasiopeafest 2023	Pezinok	4 900 €	4 150 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť, z dôvodu slabého dramaturgického rozpracovania a nedostatku informácií o personálnom umeleckom zabezpečení, z poskytnutých informácií nie je jasné, aké subjekty budú na podujatí účinkovať, nie je možné relevantne vyhodnotiť prínos ani kvalitatívnu stránku. Zároveň sú požadované vysoké náklady na stravovanie účinkujúcich, čo nie je prioritou v rámci výzvy a neuvádza sa žiadny výnos zo vstupného. Projekt je na priemernej úrovni. Projekt odporúčam nepodporiť, vzhľadom jeho všeobecnú formuláciu a na nekonkrétnu koncepciu programu. Niektoré rozpočtové položky priamo nesúvisia s organizáciou festivalu, tiež s realizáciou alebo prezentáciou umeleckej tvorby.	0 €
59	23	Občianske združenie Pour Art	Z rúčky do rúčky - ochotnícke divadlo	Malacky	7 562 €	6 400 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť, z predloženého projektu nie je jasný autorský tím, pre ktorý je určená nákladová položka autorské honoráre z uvedeného dôvodu nie je možné relevantne posúdiť predpokladanú kvalitatívnu úroveň pripravovaného diela, Niektoré informácie sú zmätočné: uvádza sa, že cieľom projektu je realizovanie 15 predstavení (v nákladových položkách taktiež figuruje video z predstavenia) a zároveň sa uvádza, že dielo bude mať premiéru až v roku 2024, v anotácii sa naopak píše o premiére v decembri 2023 a i. Projekt je na priemernej úrovni. Navrhujem ho nepodporiť vzhľadom na to, že v danej podoblasti a v rovnakom regióne sú zámerom obsahom i súladom s prioritami výzvy kvalitnejšie projekty.	0 €

60	811	Dram art štúdio	Autorská tvorba Bieleho divadla v roku 2023	Bratislava IV	10 900 €	7 600 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť z dôvodu nejasného a nekonkrétneho zadefinovania prínosu projektu pre cieľovú skupinu. Projekt je na priemernej úrovni. Navrhujem ho nepodporiť vzhľadom na to, že v danej podoblasti v tom istom regióne sú kvalitnejšie projekty, ktorých obsah a dramaturgia sú v súlade so zámerom výzvy. Niektoré finančné položky projektu sú predimenzované.	0 €
61	799	Viktor Őri	Viktor Ori - voľná tvorba	Bratislava II	7 500 €	6 000 €	Projekt je na dobrej úrovni, ale má svoje limity (rozpočet zameraný na cestovné náklady a stravovanie medzi SR a zahraničím; ), čo nie je plne súladné so zámerom výzvy Tento projekt mal byť zaradený do profesionálneho hudobného umenia. Jeho preradenie by nepomohlo projektu uspieť vzhľadom na to, že najväčšie požadované finančné položky nesúvisia s uvedením alebo vznikom hudobného umeleckého diela. Prioritou tejto výzvy nie je podporovať cestovné náklady, stravu a materiálové vybavenie žiadateľa. Navrhujem preto tento projekt nepodporiť.	0 €
62	570	Občianske združenie ProEberhard	Neseme vám novinečku - výmenný pobyt detí z DFS Margaréta v Malinove a DTS Ondrášek v Brne	Senec	3 525 €	2 500 €	Projekt je na priemernej úrovni, avšak vo svojej kategórii sú porovnateľne kvalitnejšie projekty. Komisia navrhuje projekt nepodporiť s ohľadom na definované ciele a zámere, ktoré plne nekorešpondujú so zameraním výzvy. Nákladové položky sa viažu na aktivity, resp. subjekty mimo BSK: Navrhujem projekt nepodporiť vzhľadom na to, že požadované finančné položky nie sú prioritne na vznik a uvedenie diela. Financovať cestovné náklady, stravu a ubytovanie nie je v súlade so zámerom výzvy vyhlasovateľa.	0 €
63	334	ŠÁCHOR	Festival ochotníckych divadiel TRAKTÉR 2023 - 7. ročník	Malacky	6 700 €	3 900 €	Projekt je na priemernej úrovni. Komisia odporúča projekt nepodporiť s ohľadom na porovnateľne kvalitnejšie projekty v rámci programu. Nákladové položky (strava, kvetiny, dekorácie) nespádajú pod priority výzvy z pohľadu tematických či kultúrnych špecifik. Projektová dokumentácia je vypracovaná na priemernej úrovni. Výstupy projektu nedisponujú merateľnými ukazovateľmi. Vzhľadom na nejasnú špecifikáciu a konkrétnosť plánovaného programu nie je možné určiť relevantnosť jednotlivých finančných položiek.	0 €
64	564	Divadlo HAVRAN	Posledná noc Báthory	Bratislava I	7 580 €	4 980 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť. Dosahuje priemernú kvalitu v porovnaní s ostatnými projektami s ohľadom na regionálny význam a priority výzvy. Projekt navrhujem nepodporiť vzhľadom na to, že v danej podoblasti sú porovnateľne kvalitnejšie projekty. A aj vzhľadom na to, že primárne podporujeme projekty ktorých výstupy obsahovo i dramaturgicky sú naviazané na regióny v Bratislavskom kraji.	0 €

65	178	Mestská časť Bratislava - Rusovce	Deň Rusoviec 2023	Bratislava V	10 500 €	8 000 €	Projekt je na priemernej úrovni, avšak vo svojej kategórii sú porovnateľne kvalitnejšie projekty. Komisia navrhuje projekt nepodporiť aj s ohľadom na všeobecne formulované informácie ohľadom umeleckého programu, na základe ktorých nie je možné relevantne posúdiť výslednú kvalitatívnu úroveň a prínos podujatia v kontexte zamerania programu. Projektová dokumentácia nie je dostatočne vypracovaná. Program podujatia a jeho dramaturgia nie je bližšie špecifikovaná. Na základe predloženého projektu nie je možné posúdiť opodstatnenosť požadovaných finančných položiek. Navrhujem tento projekt nepodporiť.	0 €
66	108	Obec Chorvátsky Grob	TENTO DEŇ NÁS BAVÍ! Deň obce Chorvátsky Grob 2023	Senec	23 618 €	5 000 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť. Projekt je na priemernej úrovni, avšak vo svojej kategórii sú porovnateľne kvalitnejšie projekty. Deklarovaný význam a prínos v kategórii hudobné umenie (zameranie programu) nie je presvedčivý, účinkujúci sú málo konkretizovaní. Kvalita projektovej dokumentácie nie je dostatočná. Navrhujem projekt nepodporiť vzhľadom na nejasne formulované a nemerateľné výstupy. Viaceré rozpočtové položky sú neoprávnené. Nedostatočná konkrétnosť umeleckých výstupov spôsobuje nemožnosť posúdiť relevantnosť jednotlivých rozpočtových položiek.	0 €
67	504	Občianske združenie SkJazz	"Jazzovinky" internetový časopis na adrese www.skjazz.sk	Bratislava I	19 000 €	8 000 €	Projekt plne nekorešponduje s obsahovým zameraním programu v zmysle výzvy, rozpočet projektu zároveň presahuje oprávnené obdobie. Projekt nespĺňa obsahový súlad s výzvou. Rozpočet projektu obsahuje neoprávnené rozpočtové položky.	0 €
68	468	JUNGPEREG 1632 v Senci	Senecký vínný festival 2023 – 9. ročník	Senec	7 000 €	5 880 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť, kvalita projektovej dokumentácie nie je dostatočná na posúdenie sektorového významu projektu, formulácie a informácie o účastníkoch sú vo všeobecnej rovine, taktiež požadované nákladové položky nie sú prioritou v rámci výzvy a nie sú uvedené výnosy. Projektová dokumentácia nie je dostatočná, má iba všeobecný charakter. Formulácie jednotlivých výstupov nie sú bližšie definované, preto sa nedá posúdiť opodstatnenosť a relevantnosť jednotlivých rozpočtových položiek. Navrhujem projekt nepodporiť.	0 €
69	487	Ústredie ľudovej umeleckej výroby	Dni majstrov ÚĽUV 2023	Bratislava I	46 100 €	6 000 €	Projekt je vysoko kvalitný a hodný podpory, žiaľ žiadateľ nie je oprávnený v zmysle podmienok výzvy a jej interpretácie zo strany vyhlasovateľa a poskytovateľa dotácie Dni majstrov je podujatie s tradíciou a vysokým kultúrnym a umeleckým kreditom. Projektová dokumentácia je spracovaná na dobrej úrovni. Môj návrh je jednoznačne projekt podporiť. Avšak Úľuv je podľa interpretácie výzvy vyhlasovateľa neoprávnený žiadateľ pre finančnú dotáciu z rozpočtu BSK. Z uvedeného dôvodu nemôže byť tento projekt podporený.	0 €
70	82	Divadlo Ľahostajňa	FODBAL – festival ochotníckych divadiel v Bratislave 2023 / pilotný ročník	Malacky	7 000 €	5 950 €	Komisia odporúča projekt nepodporiť, z dôvodu nedostatočného dramaturgického rozpracovania. Keďže sa jedná o pilotný ročník festivalu a z poskytnutých informácií nie je jasné, aké subjekty budú na podujatí účinkovať, nie je možné relevantne vyhodnotiť prínos ani kvalitatívnu stránku. Taktiež neuvádza žiadne predpokladané príjmy zo vstupného. Navrhujem projekt nepodporiť. Nie je v súlade s prioritami výzvy. Projekt je všeobecne formulovaný a jeho výstupy sú nemerateľné. Na základe predloženého projektu nie je možné posúdiť relevantnosť jednotlivých rozpočtových položiek.	0 €

71	875	"Hľadanie pokladov"	Janko Král 200	Bratislava IV	7 250 €	5 650 €	Komisia neodporúča podporiť projekt vzhľadom na nepomer nákladových položiek v súvislosti s hlavným zameraním podprogramu na oblasť literatúry (umelci sú skôr reprezentanti iných žánrov), podujatie neuvádza vstupné. Projekt navrhujem nepodporiť vzhľadom na nedostatočnú špecifikáciu jeho realizácie. Projekt je všeobecne formulovaný, nie je možné identifikovať relevantnosť výstupov. Vzhľadom na to, že v projekte je zainteresovaný aj iný subjekt mal by disponovať viacdrojovým financovaním.	0 €
72	760	nukleon frame, s.r.o.	ZDRUŽENÉ SLOVNÉ POMENOVANIE	Bratislava II	6 820 €	5 150 €	Členovia rady hodnotiacej komisie navrhujú tento projekt nepodporiť z dôvodu, že projekt nepatrí do programu /neprofesionálne/ vizuálne/ umenie.	0 €
<b>SPOLU</b>								<b>115 700 €</b>